oS oA 13a+13¢ & T
Shofzf,

b = sin cos
74° 0.96 0.28
75° 0.96 0.26
76° 0,97 0.24

€ 13a+13c =



th& 1 ellA AABC 9 Holg otH?

A
49°
R
B2 -
“~-10cm -~ C
(Af2tdl el 1)

T sin cos tan z
49° 0.66 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97

@® 33cm? @ 37cm?2 @ 45 cm?

@ 72 cm?2 B 90 cm?2



3.

the 2014 2ABC 9 Ee9] Zo|E Tstelel.
100 150

(<, 7 =270, o =450 © 2 ALl

T sin z cos T tan z
47° 0.73 0.68 1.07
48° 0.74 0.67 111
49° 0.75 0.66 1,15

-



4.t I} Zo] HAF2] Aol7t 15em )1 ¥ O off W shs 57
@ 9] HolE oozt

gn)
\."/

C—D



jug

i &) Zol7} 20em 1 ol W FAolZtF e ol st
w9

®

@® 1200 cm? 1300 cm? ® 1400 cm?

@® 1500 cm?2 3 1600 cm?



O 13 Zo] =g Hof tisto] 40° B
71 &)X vjgdo] Sitt. o] 4-& ot

200m &2tk A4S AANA B m =

oFREA] LAY (T, sin40° = 0.6428,

cos40° = 0.7660, tan 40 ° = 0.8391 )
JX40°

A C

@ 153.2m @ 167.82m

?® 152.3m @ 128.56m



7. o5 ™A x o] AolE Foteiet.
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QEZ I Zo] Ui A Aol A 30°
712017 AYL 5m Lat7bA ¢ 2 Ao Al
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10.

th2- AABC oA =] h & Fotoizt.




11. g 199] 47Fe ABC O
A aABC 9] 0] hi=?

@ 30(V3+1)

@ 40(V3+1)

0(«/’+1)

60(V3+1)

(V3+1)

60( V3 + 1
® 80(V3+1



15}
3= 1.7 &2 AAIS
|4 o) ol h & Fatolet. (& V3

S aO:IJ\ T =3

12- Iq"\:l—j—le




13. o2 2™ 3 Zo] 0] 4em ¢l Fo] Ho]ZE A& AC oA At
/ABC = 45° & o, AABC 9] Ho]&?

\
7
.

O 7V2cm? @ 8+2cm? ® 9vV2cm?
@ 1442 cm? 3 16 V2 cm?



14. & ™83} 2ol /B = 75°, AB = AC = 6cm ¢! AABC 2] Ho]x=9

@ 6cm? @ 6v3cm? ® 9cm?
@ 9v3cm? ® 123 cm?



15.

the 2o A AC = 6em, AB = 12cm, /A = 60° 2 o, ACHB 2
WolE Fotofet.

/C
GCIIII/ .
A/\ L] —B
Te-=- 12emr -7
21 V3 23 V3 25 V3
0B pmE gug
27 V3 293
OREAL o 2V

2 2



16.

P 3} Zo] "z &5 2] Zol7} 16 91 HHolA /BAC = 30° ¢ ),
At BB ol Yol & L5loa},



17.

o2 23} Zro] 259 Zojr} 12 1 Heofl WHsh= FAHol
B0l Sy + S5 — Se & oot

7

g9






